



Zabava za jednog, zabava za sve.

Yamahini dječji motocikli već dugi niz godina uvode djecu i njihove obitelji u zabavu i uzbuđenje motociklizma. Svaki motocikl iz asortimana dizajniran je da bude lak za uporabu i jednostavan za održavanje, a uz niz dostupnih motocikala različitih veličina postoji model koji pristaje gotovo svakoj dobi, od 4 godine i naviše.

Dizajniran za stariju djecu koja su savladala model TT-R110 srednje veličine – kao i za odrasle koji žele lagani motocikl za zabavu koji se lako održava – TT-R125 najmoćniji je u TT-R asortimanu. Uz besprijekorni 5-stupanjski mjenjač i ručnu spojku idealan je način za razvoj vrijednih vještina rukovanja strojem za budućnost.

Osim toga uključene su i mnoge tehnički naprednije značajke povezane s većim Yamahinim motociklima za motokros+, poput prednje disk kočnice, elektropokretača i laganog oklopa. Dakle, modelom TT-R125 moguće je svladati izazovan teren, a kao i kod svih Yamahinih TTR modela kvaliteta i pouzdanost dolaze kao standard.



- Četverotaktni agregat zapremnine 125 ccm s 5-brzijskim mjenjačem
- Robustan prednji i stražnji ovjes dugog hoda
- Front disc brake and rear drum brake
- Lagan i čvrsti oklop u bojama palete Icon Blue nadahnut modelima YZ serije
- Kotači velikog promjera
- Svojstva prilagođena vozaču

Zabava za jednog, zabava za sve.

TT-R125 izdržljiv je terenski motocikl izrađen za mlade i odrasle koji vole uživati u vožnji! Robustan, pouzdan i jednostavan za održavanje, ovaj terenac prilagođen korisniku dizajniran je za maksimalnu zabavu s obitelji i prijateljima!

U središtu ovog izdržljivog terenskog motocikla nalazi se kompaktan zrakom hlađeni 4-taktni agregat zapremnine 125 ccm, koji isporučuje dovoljno upravljive ugrađene snage. Električno pokretanje olakšava kretanje, a 5-brzinski mjenjač omogućuje postizanje maksimalnog užitka s modelom TT-R125 – gdje god krenuli.

Dojmljiva tehnička svojstva uključuju prednji i stražnji ovjes dugog hoda za ugrađeno i sigurno upravljanje – kao i prednju disk kočnicu od 220 mm, polipropilenski oklop otporan na udarce te prednji i stražnji kotač s gumama dubokog profila, veličine 16 inča i 19 inča. Neka zabava počne!



Četverotaktni agregat zapremnine 125 ccm s 5-brzinskim mjenjačem

Model TT-R125 kojeg pokreće 4-taktni agregat zapremnine 125 ccm, isporučuje dovoljno ugađene snage za odvažnu terensku vožnju. Budući da je hlađen zrakom, ovaj je živahan mali agregat relativno jednostavno održavati, a preko 5-brzinskog mjenjača i ručne spojke ovaj model priprema vozača za trenutak prelaska na veći motocikl prave veličine.



Robustan prednji i stražnji ovjes dugog hoda

Ako pogledate kompaktan čelični okvir i robusne sustave ovjesa možete zaključiti kako se radi o terenskom motociklu ozbiljnih mogućnosti. Čvrsta prednja vilica omogućuje impresivnih 180 mm hoda kotača, dok stražnji ovjes sa sponama osigurava 168 mm hoda, omogućujući modelu TT-R125 svladavanje značajno zahtjevnih terena.



Prednja disk i stražnja bubanj kočnica

Kako bi se upravljalo snažnim svojstvima modela TT-R125, motocikl je opremljen učinkovitim prednjom disk kočnicom promjera 220 mm, koja vozaču omogućuje smanjenje brzine uz minimalan napor. Na stražnjem kraju nalazi se bubanj kočnica promjera 110 mm koja pruža ugađenu zaustavnu snagu, a dobro prijanjanje na prljavštini modela TT-R125 omogućuju debele gume simetričnog uzorka od 90 polja.



Lagan i čvrsti oklop u bojama palete Icon Blue nadahnut modelima YZ serije

Oštar oklop modela TT-R125 nadahnut je motokros motociklima serije YZ, pobjednicima natjecanja MXGP. Kako bi podnijeli izazovne uvjete, blatobrani, poklopci spremnika i bočni poklopci izrađeni su od posebno razvijenog polipropilena, koji je male težine i velike čvrstoće. Zahvaljujući završnoj obradi u paleti boja Icon Blue, model TT-R125 izgleda poput pravog trkačkog motocikla.



Kotači velikog promjera

Kako bi upotpunio robusno podvozje i sustave ovjesa dugog hoda, model TT-R125 opremljen je prednjim kotačem promjera 19 inča i stražnjim kotačem promjera 16 inča. Ovaj veliki promjer pruža veću udaljenost od tla i modelu TT-R125 omogućuje bolje svladavanje neravnih terena za udobniju vožnju.



Svojstva prilagođena vozaču

Model TT-R125 pruža kombinaciju pobjedničkog motokros stila, svojstava prilagođenih vozaču i nisko postavljenog sjedala, što ga čini idealnim za mlađe i starije vozače koji su željni stjecanja korisnog terenskog iskustva. S pomoću 5-brzinskog mjenjača, kotača velikog promjera i oklopa YZ serije, model TT-R125 s elektropokretačem pruža dojam pravog „velikog motocikla“.

Agregat

Tip agregata	Jednocilindričan, 4-takta, Zračno hlađenje, 2 ventila, SOHC
Zapremina	124cc
Provrt x hod	54,0 x 54,0 mm
Omjer kompresije	10,0 : 1
Sustav podmazivanja	Mokri karter
Tip kvačila	Mokro, Višestruki diskovi
Sustav paljenja	CDI
Sustav pokretanja	Električno i nožno
Sustav prijenosa	Stalan otvor, 5-brzinski
Završni prijenos	Lanac
Rasplinjač	Mikuni VM20/1

Šasija

Okvir	Dijamant
Kut prednje vilice	28°30
Predtrag	107 mm
Sustav ovjesa sprijeda	Telescopic fork
Sustav ovjesa straga	Njihajuća ruka, link ovjes
Hod ovjesa sprijeda	180 mm
Hod ovjesa straga	168 mm
Prednja kočnica	Hydraulic Disc, Ø220 mm
Stražnja kočnica	Mechanical leading trailing drum brake, Ø110 mm
Prednja guma	70/100-19 42M
Stražnja guma	90/100-16 52M

Dimenzije

Ukupna dužina	1.885 mm
Ukupna širina	795 mm
Ukupna visina	1.085 mm
Visina sjedala	805 mm
Međuosovinski razmak	1.270 mm
Minimalna udaljenost od tla	295 mm
Težina (s punim spremnikom ulja i goriva)	90 kg
Kapacitet spremnika goriva	6,0 L
Kapacitet spremnika za ulje	1,2 L

Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under controlled conditions. Specifications and appearance of Yamaha products as shown here are subject to change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please consult your Yamaha dealer.

Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Yamaha preporuča sigurnu vožnju te poštivanje drugih vozača i okoliša. Na slikama u ovoj brošuri prikazani su profesionalni vozači koji se voze u kontroliranim uvjetima. Specifikacije i izgled Yamahinih proizvoda koji su ovdje prikazani podložni su promjenama bez prethodne obavijesti, ovisno o zahtjevima i uvjetima. Za više informacija obratite se lokalnom distributeru tvrtke Yamaha.